



# 2024 ChinaJoy开启科技潮流娱乐盛宴

7月26日,2024中国国际数码互动娱乐展览会(ChinaJoy)在上海新国际博览中心正式拉开帷幕。无论是游戏粉丝、手机达人、数码极客、cosplay达人、电竞爱好者,或是普通玩家,本届ChinaJoy为观众带来不容错过的科技潮流娱乐盛宴。

展会首日,高通技术公司手机、计算和XR事业群总经理阿力克斯·卡图赞(Alex Katouzian)、高通公司中国区董事长孟樾和高通全球副总裁侯明娟携手中国电信、中国移动、中国联通、中国广电、联想、小米、荣耀、一加、iQOO、红魔、ROG、星纪魅族、realme、努比亚、网易、西山居、完美世界、所思科技、PICO、美格等合作伙伴,一起聚芯前行,开启骁龙主题馆,迎来为期四天的数字娱乐盛宴。

侯明娟表示,今年的骁龙主题馆和往年一样精彩不断,全面、系统地呈现了骁龙硬核科技赋能的移动游戏和跨终端数字娱乐体验。本次骁龙展位上,高通不仅展示了来自68位合作伙伴的超过200款终端,还将前沿移动科技与游戏相结合,带来超过40个应用和互动,探索未来数字娱乐体验的无限可能。

本次小米的参展主题是“以人为中心,构建‘人车家全生态’”,整个小米展台面积近760平方米,现场展区分3个核心区域,个人移动计算中心、汽车展区、居家展示区。从智能手机、可穿戴设备、平板电脑,到智能电视、智能家电,



以及电动汽车。依靠小米澎湃OS操作系统,小米“人车家全生态”前所未有地将智能终端连接在一起,无感互联、能力协同,让用户体验到无处不在的智能生活。

星纪魅族带来AI生态馆,将最新AI智能科技产品和多领域生态成果,以全新的展-体融合的形式在展会中完整呈现。同时,星纪魅族在现场正式宣布,以2024ChinaJoy为起点,开启星纪魅族AI生态季,打造AI生态科技盛宴。

作为目前最受游戏玩家关注的手机品牌,一加不仅带来了年度性能巅峰大作一加Ace 3 Pro以及众多沉浸式游戏主题展区,还有趣味“丝滑”coser走台、游戏主题唱跳演出、实力见证官美依礼芽隔空互动以及集章兑好礼等众多精彩活动,为所有玩家解锁前所未有的惊喜体验。

## QQ浏览器“看奥运”频道上线

巴黎奥运会期间,QQ浏览器上线的“看奥运”专属频道提供全场次赛程预告;全场次的回放视频让用户不用担心因时差而错过精彩比赛;还提供夺冠时刻、第一现场等热点视频。用户还可通过“AI赛事通”即问即答,解锁在AI大模型时代的观赛新体验。

## 商汤科技大模型亮相巴黎

此次巴黎奥运会,商汤AI智慧篮球产品将全程参与中国国家篮球队的赛事征程,提供运动数据分析和竞技策略优化支持等。此前,商汤科技在中国篮球协会主席姚明的见证下,正式成为中国国家篮球队人工智能战略合作伙伴,将先进的AI技术融入中国篮球运动。

## 鸿蒙原生游戏展区亮相ChinaJoy

7月26日,HarmonyOS NEXT全场景智能操作系统亮相2024ChinaJoy鸿蒙原生游戏展区,带来原生流畅、原生智能、原生互联三大革新游戏体验。1000+平方米展区包含热门原生游戏区、原生游戏试玩区、鸿蒙全场景体验区、星河舞台互动区。华为游戏中心携手6大热门游戏布展,联合40+款原生游戏呈现生态繁荣。

## 网易出席ChinaJoy高峰论坛

7月25日,ChinaJoy高峰论坛CDEC在上海浦东嘉里大酒店举办。在会上,网易公司副总裁庞大智出席论坛并发表主题演讲。庞大智表示,游戏行业一直是公认的AI技术最好的试验田,也是最早感知、适应AI冲击的前哨。行业要进一步考虑如何充分激发AI潜力,与更多产业甚至全社会共享AI红利。

## 京东方携手伙伴亮相ChinaJoy

7月26日,BOE(京东方)再度携手虎牙直播,并与“Best of Esports电竞高阶联盟”的13家合作伙伴创新联合,以更大的展位面积、更丰富的科技产品、更新潮的互动形式亮相2024ChinaJoy,为现场观众呈现了一场科技盛宴。

## Soul App亮相ChinaJoy

7月26日,Soul在本次ChinaJoy展会上正式推出原创IP“山海灵·大盛山海”China Joy特别款数字头像,展示了平台孕育的原生潮流文化。融合数字技术的革新,拥抱新兴的流行趋势,Soul致力于为互联网虚拟社交带来前所未有的创新体验。

文/图 顾立

## 上饿了么搜“夜市”领取夜宵福利

7月22日,2024不夜重庆生活节正式启动,再次点燃山城夜间消费热情。活动期间,上饿了么搜索“夜市”或“不夜重庆”,即可享最高88元夜宵惊喜红包。此外,一大批特色餐饮、零售便利等



商户,也在饿了么上开启“线上夜市”,24小时不打烊。

用手机打开饿了么APP,搜索“夜市”,即可进入活动会场,领取夜宵红包,在下单过程中即可根据系统提示自动抵扣。参与夜宵补贴的商家不仅有夜间休闲品类烧烤、卤菜,还有各类大牌正餐、甜饮品等,另有商超、便利店也可选购。

## 通义App上线多款新功能



道便能体验多款AI应用。

“赛事百事通”是基于通义大语言模型打造的智能体,无论查询赛事看点,还是了解赛事历史,只需简单提问,通义就能提供详尽且专业的答案。全民云运动、AI运动写真等功能基于通义视觉大模型,采用EMO、Animate Anyone、Photo Studio等技术,用户上传一张照片,选择一款喜欢的运动模板,便能实时生成高还原的数字形象,让普通的图片生成具有表现力的视频。

巴黎奥运会期间,通义App上线赛事百事通、全民云运动、AI运动写真等多款新功能。这些新功能基于通义大模型打造,让国内体育迷们看奥运、聊奥运的同时,也能体验AI技术带来的观赛新体验。据了解,打开通义App,进入“巴黎2024”频

## 康养堂

# 除了腺样体面容,其他面容您知道多少?

重庆医科大学附属儿童医院耳鼻喉科 顾政

腺样体面容已是家长们高度关注的儿童颜面发育问题。但在临床上,我们发现大家对扁桃体面容、慢性鼻炎面容了解很少。这些面容的改变不仅会对儿童颜面发育和心理健康产生不良影响,还会影响儿童的身体健康。

### A 什么是口呼吸

我们在睡眠时气流应绝大部分通过鼻腔,若气流通过口腔且超过一定比例则为口呼吸,若气流全部通过口腔,则为严重口呼吸,这是一种异常的呼吸状态。而张口呼吸将会影响舌、脸颊和口周肌肉之间的肌肉平衡。

腺样体、扁桃体肥大以及慢性鼻炎等疾病可致上气道狭窄、阻力增加,患者被迫用口呼吸。这种气道阻塞引起的病理性口呼吸在儿童中较常见,也是导致面容发育异常的根本原因。另一种为习惯性口呼吸:既往有鼻咽部疾病和口呼吸,疾病经治或自愈后口呼吸仍存在。

### B 什么是扁桃体面容

扁桃体面容是儿童由于长期扁桃体肥大或长期慢性炎症而呈现出的一种特殊面容。

#### 扁桃体面容的特点

1. 面部肿胀:长期扁桃体炎症或肿大可能导致面部出现肿胀现象,特别是下颌区域。
2. 眼睛无神:由于长期张口呼吸或呼吸不畅,儿童的眼睛可能显得无神,缺乏活力。
3. 嘴唇干裂:张口呼吸会导致口腔内水分蒸发,使嘴唇变得干裂。
4. 口腔颌面发育异常:下颌突出、III类咬合不正、前牙反咬合倾向、上颌矢状发育不良。

#### 【如何预防和治疗扁桃体面容】

1. 预防炎症:保持良好的生活习惯,合理饮食,有助于减少扁桃体炎症的发生。
2. 定期检查:有扁桃体肥大或反复发炎的儿童需要定期随访。
3. 积极治疗:对于严重的扁桃体肥大或反复发炎的儿童,可能需要手术治疗。

### C 什么是慢性鼻炎面容

慢性鼻炎面容是指因长期患有如慢性鼻-鼻窦炎、过敏性鼻炎等慢性鼻部疾病产生的特殊面容。

#### 慢性鼻炎面容的特点

1. 眼睛周围水肿:患者常常因为长期鼻塞导致眼睛周围的淋巴循环不畅,出现水肿现象。
2. 鼻部变形:长期的鼻炎可能导致鼻部外观改变,例如鼻翼扩张、鼻梁歪曲等。
3. 口唇肥厚:张口呼吸会使口唇长时间处于松弛状态,久而久之可能导致口唇肥厚。
4. 口腔颌面发育异常:慢性鼻炎可能引起鼻甲增生肥大导致病理性口呼吸,出现类似腺样体面容的改变。

#### 【如何预防和治疗慢性鼻炎面容】

1. 预防鼻炎:减少因受凉、过敏等因素导致的鼻炎反复发作。鼻炎发作后尽量及时治疗,避免迁延成慢性。
2. 规范治疗:鼻炎发作后遵医嘱足疗程治疗并定期随访。

### 专家点评

重庆医科大学附属儿童医院 魏萍

作者通过网红疾病腺样体肥大导致的腺样体面容引入主题,能够迅速引起读者关注。首先,对口呼吸的定义进行描述,让家长能够认识到导致面容发育异常的根本原因。再以大众容易理解的方式对扁桃体面容、慢性鼻炎面容的定义、特点进行了描述,让家长对疾病有了更清晰的认识。最后,从预防和治疗角度让家长认识到疾病重在预防以及规范治疗的重要性。总之,这是一篇对家长非常实用的科普文章。

## 夏季高尿酸血症及痛风易发 应注意合理饮食

据新华社电 炎炎夏日,冰啤酒搭配肉类烧烤、海鲜的饮食组合受到不少人喜爱。“近两周接诊的高尿酸血症和痛风患者比以往增加了三成,通过问诊发现不良饮食习惯是重要诱因。”辽宁省沈阳市第七人民医院内分泌科主任甘宇说。

“尿酸是体内嘌呤代谢的产物。摄入过多高嘌呤含量的肉类、汤类、海鲜,含糖量高的精细主食、高甜度水果,含酒精的饮品尤其是啤酒,都可能导致尿酸升高、引发高尿酸血症。”甘宇介绍,长期的高尿酸血症会对关节造成损伤、引发无菌性炎症,进而诱发痛风。

“烧烤中很多食材嘌呤含量非常高,如动物内脏、海鲜等。为了避暑,不少人在进食烧烤、海鲜时大量饮用啤酒或高果糖饮料,两者相加,尿酸水平会迅速升高。”甘宇说。

甘宇表示,除了不当饮食,夏季气温高,人体排汗多、排尿少,如未能及时补充水分,也会引起尿酸浓度增高;尿酸盐在低温环境下更易析出晶体,沉积在关节周围,如果空调温度开得过低或离出风口过近导致突然受凉,也可能诱发痛风急性发作。

“总之,夏季高尿酸血症及痛风易发,尤其是尿酸水平高的人应注意合理饮食,多喝水、适量运动,通过排尿方式代谢体内尿酸。同时,高尿酸患者应遵医嘱坚持吃药,随便停药会使尿酸水平处于波动状态,引起痛风反复发作、加速病情进展。”甘宇说。

中国体育彩票排列3 第24198期开奖公告  
本期开奖号码:5 5 0

中国体育彩票排列5 第24198期开奖公告  
本期开奖号码:5 5 0 0 3

中国体育彩票7星彩 第24085期开奖公告  
本期开奖号码:4 3 7 6 3 7 4

重庆市体育彩票管理中心  
2024年7月26日